

Любить и взрастать сердцами

Ранним субботним утром 17 апреля автобус с паломниками отправился от вахты в Ганину Яму – на встречу со Святейшим Патриархом Московским и всея Руси Кириллом.

Накануне многие меня отговаривали от поездки: «Зачем ты туда едешь? Разве в этой толпе Патриарха увидишь? Где ты его там услышишь? Ехать – только грязь месить!» Но уже одна мысль о том, что Патриарх будет рядом, окрыляла! Святейший Патриарх Кирилл, ставший открытием ушедшего года, важнейшей политической фигурой и моральным авторитетом, признанный всеми златоуст! О чем тут думать?! Конечно, еду!

Состав нашей делегации был разнообразен: от самой юной паломницы **Настеньки Архиповой** до весьма почтенных женщин благообразной внешности и подлинно христианского нрава. Одной из них, старушке с клюкой, лесновский организатор поездки **Светлана Фомичева** сказала: «Вы бы, матушка, остались в автобусе, вам не дойти, до монастыря еще долго идти пешком...» «Как же я останусь? – ответила старушка. – Я же к Патриарху иду, он поможет». И что вы думаете? Помоги! Подъехал автобус, посадил всех нас, да еще и по дороге всех встречных паломников подобрал. К приезду Патриарха мы заняли довольно удобное место рядом с казачьим почетным караулом у памятника Николаю II (надо же, в прошлый мой визит этого памятника еще не было, как не было и нескольких зданий, выросших словно по мановению волшебной палочки). Люди образовали живой коридор, в конце которого показался наконец Святейший Патриарх. Все сразу пришло в движение, заволновалось, забурлило. Когда Святейший поравнялся с нами, казачки грянули: «Боже, царя храни!», и мы с **матушкой Вероникой** и **Настенькой** дружно им подпевали. Патриарх приостановился послушать, и тут мне удалось поймать его в фокус фотоаппарата...

Потом были молебен у Поклонного креста, и монастырский хор, и проповедь, которую мы так ждали. Своим неповторимым голосом Святейший говорил о том, что не раз христианские святыни подвергались поруганию, и тем, кто творил это зло, казалось, что – навсегда. Но проходило время, и правда торжествовала. История Святых Царственных Страстотерпцев – явное тому подтверждение.

Он говорил о вещах, которые выше и важнее любых наших неприятностей. И в очередной раз помогал нам осознать, что все



наши беды должны еще лучше научить нас верить, любить и взрастать сердцами. Все просто было в этой речи, так ясно и проникновенно. Выступление было недолгим, но таким емким!

Атмосферу, царившую на встрече, трудно описать, передать словами, в ней надо находиться. Как сказал поэт: «Я счастлив, что я этой силы частица!» На многих встречах мне приходилось бывать, но вот такого ощущения единства, какого-то всеобщего братства, доброты и любви нигде испытывать не приходилось. Было много цветов, и толпа была так живописна, что матушка Вероника не удержалась и попросила: «Сфотографируйте это!» Я сделала снимок. По-моему, получилось неплохо.

Домой возвращались притихшие, вновь и вновь переживая в памяти счастливые минуты встречи с Патриархом.

Ольга ХОРОШЕНКО, г. Лесной. Фото автора.

P.S. Хочется сердечно, от всей души поблагодарить организаторов поездки: **отца Сергия Кабанова, отца Сергия Архипова** и особенно **отца Анатолия Кузнецова**.

Успехи

«Терпение и труд всё перетрут!»

И это еще раз доказал город Лесной, победив на очередных конкурсах. Впервые на выездном конкурсе в Североуральске оказался клуб восточного танца «Интизар» СКДЦ «Современник» (руководитель **Галина Маркина**). Было несколько номинаций, и во всех – призовые места: в номинации «Дети» **Дарья Матвиенко** заняла 3 место; «Сеньоры» – **Галина Маркина** – 2 место; «Фольклор» – **Наталья Боцула** – 3 место; «Шоу» – **Ирина Гаврилова** и **Галина Маркина** – 3 место.

10 апреля в Новоуральске на фестивале «Арабески» в номинации «Дети» 3 место заняла **Ангелина Жукова**. В номинации «Группы» 3 место взяли **М.Лисица, Е.Симакова, Е.Камышева, И.Гаврилова, О.Лукиянова, О.Босых, Н.Боцула, Ю.Проскурякова**.

26-29 марта в Екатеринбурге проходил международный конкурс академических хоров и ансамблей «Звенящий мир». Лесной представлял Академический хор (хормейстер **Галина Пилигримова**). Хор СКДЦ «Современник» стал дипломантом I степени в номинации «Смешанный хор».

Образцовый хореографический ансамбль «Непоседы» (балетмейстер **Ольга Игошева**) 1-4 апреля поразил своей грацией город Ижевск, в котором проходил всероссийский конкурс «Зари Пилем». Лауреатом III степени в номинации «Соло» (9 лет) стала **Полина Кадырова**. Лауреатом III степени в номинации эстрадный танец 13-16 лет (старшая группа) стал вокальный ансамбль «Родники» (хормейстер **Эльвира Выбойщик**). Лауреатом I степени – **Лиза Забелова** в номинации «эстрадный вокал» (9-13 лет).

И это еще не все победы! 17 апреля в Красноуральске прошел I Областной фестиваль-конкурс на приз балетмейстера Ирины Комиссаровой «Танцевальная весна – 2010». В конкурсе принимало участие большое количество городов. Но Лесной держался на высоком уровне. И вот результаты: хореографический ансамбль «Непоседы» – лауреат I степени. Дебютные выступления: молодежная хип-хоп команда «Seven P» (руководитель **Ильдар Исламов**) – лауреат II степени; хип-хоп команда «System of Dancers» (руководитель **Анастасия Новикова**) – лауреат III степени; танцевальный дуэт **Ильдара Исламова и Анастасии Новиковой** – лауреат I степени.

18 апреля в Нижней Туре состоялся открытый городской фестиваль-конкурс детского и молодежного творчества «5 баллов». Ансамбль «Непоседы» – лауреат I степени. Дуэт **Ангелины и Ильдара Исламовых**, ансамбль бального танца «Визави» (руководители **Марина и Радик Исламовы**) – лауреат II степени.

Как много побед! Лесной гордится своими талантами! Слова огромной благодарности хочется сказать за спонсорскую и благотворительную помощь: ФГУП «Комбинат «Электроримприбор» (гендиректор **А.Новиков**); профсоюзным комитетам комбината (председатель **Б. Умрихин**) и СПОАО СУС (председатель **П. Холмушкин**), Территориальной организации профсоюзов Лесного (председатель **В. Левин**, заместитель **Л. Резниченко**); ювелирному салону «Gold» (**Н. Волошина**).

А также – спасибо родителям за поддержку и понимание!
Администрация СКДЦ «Современник» и Анастасия STYLE. Фото автора.



Команда «Seven P».

Монетизация

Отстояли льготы через суд

Ветеран труда, он же инвалид, имеет право получать одновременно 600 рублей в год и 275 рублей ежемесячно.

Федеральные льготники, проживающие в Свердловской области, могут праздновать победу: Уставный суд оспорил пункт Постановления Правительства Свердловской области № 1428-ПП, который ограничивал право отдельных категорий граждан Свердловской области на получение ежемесячного пособия в размере 275 рублей на проезд по территории Свердловской области на всех видах городского транспорта и на автомобильном транспорте общего пользования пригородных маршрутов. Возмущенные постановлением пенсионеры пытались отменить решение властей, устраивая многочисленные митинги с перекрытием дорог. Отдельной группой ветеранов труда, являющихся также и инвалидами, подан иск в Уставный суд Свердловской области.

Судебная инстанция пришла к выводу, что правительство области действовало незаконно, с превышением полномочий, исключив из списка ежемесячных выплат в размере 275 рублей категорию «ветеран труда – инвалид», т.к. федеральные законы запрещают субъектам РФ в принимаемых нормативных правовых актах ограничивать право лиц, имеющих статус и ветеранов труда, и инвалидов, на одновременное получение ежемесячной денежной выплаты из средств федерального бюджета и мер социальной поддержки из средств бюджета субъектов РФ, т.е. бюджета Свердловской области.

Таким образом, лица, которым было в свое время отказано в получении 275 рублей на проезд по территории Свердловской области на всех видах пассажирского транспорта и на автомобильном транспорте общего пользования пригородных маршрутов в связи с тем, что они были инвалидами и имели еще статус федеральных льготников, могут обратиться в отдел социальной защиты по месту жительства о назначении пособия в размере 275 рублей.

Таким образом, на данный момент ветераны труда и инвалиды в одном лице, по пояснению председателя Уставного суда Свердловской области **А. Гусева**, имеют право претендовать на получение одновременно и 600 рублей в год, и 275 рублей ежемесячно.

Постановление Уставного суда вступило в законную силу и не может быть пересмотрено иным судом.

Вместе с тем выяснить, сколько сегодня в Свердловской области насчитывается представителей этой категории, сразу не удалось. Министерство соцзащиты населения области вначале отказалось предоставить эту информацию даже депутату Областной Думы **Е. Артоху**, на что он намерен отправить официальный запрос в ведомство и рассмотреть на ближайшем заседании Областной Думы вопрос о профпригодности лиц, которые разрабатывают такие незаконные положения.

Тамара МЕЛЕНТЬЕВА, секретарь м/о КПРФ, помощник вице-спикера ЗССО В.П. Краснолобова.

НЕФОРМАТ
ПЕРВОЕ ГОРОДСКОЕ КРУГЛОСУТОЧНОЕ МУЗЫКАЛЬНО-ИНФОРМАЦИОННОЕ РАДИО

107,0
106,0
105,0

РАЗВИВАЙТЕ СВОЙ БИЗНЕС!
ОСТАВЬТЕ КОНКУРЕНТОВ ДАЛЕКО ПОЗАДИ!

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОЙ ГРУППЫ РАДИО «НЕФОРМАТ»
8 908 908 88 81

Мебельное производство

МЕБЕЛЬКОМФОРТ МК

спроектирует, изготовит, доставит и установит любую корпусную мебель по вашим размерам

Шкафы-купе
Кухонные гарнитуры
Стенки
Прихожие
Детские
Спальные гарнитуры и т.д.
сот. тел. 8-950-198-9990,
8-922-101-6855

Эко-Стоун

Строительные материалы

- ГКЛ, ГВЛ, СМЛ, ФАНЕРА
- СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ (KNAUF, BERGAUF, КРЕПС, ЕК)
- ПЕРФОРАЦИЯ
- ПРОФИЛЬ
- МЕТИЗЫ
- ЛАМИНАТ И ДР.

Комплектация, доставка до подъезда

8-908-917-9744,
Тел: 3-98-99, 8-904-987-4004

САЛОН КРАСОТЫ
Два лимона

ул. Ленина, 75
тел. 3-23-43

УХОД ЗА ЛИЦОМ И ТЕЛОМ
(полный спектр косметических услуг профессиональной косметикой Belnatur)

- ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ ДЛЯ ЛИЦА И ШЕИ
- ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА
- МАССАЖ ЛИЦА
- КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА
- «ОКЕАНИЧЕСКИЙ» ЗАГАР

NEW

- ПЕДИКЮР
- МАНИКЮР
- НАРАЩИВАНИЕ НОГТЕЙ (материалы Ez Flow)
- СОЛЯРИЙ
- ПАРИКМАХЕРСКИЙ ЗАЛ (профессиональная косметика Tropical Tan)

В салоне вас обслужат специалисты высшего уровня, обучившиеся в лучших заведениях России.